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Ata da tricentésima décima reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária, realizada no dia oito de maio do ano de dois mil e dezessete, às nove horas, no 
auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis com a presença dos 
seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula, Ana Carolina Mortari, Clayton Quirino 
Mendes, Gabriel Ribeiro C. Sousa, Elizângela Vilar Straehl da Silva, Gervásio Fernando Alves 
Rios, Ivo Pivato, Jair Duarte da Costa Júnior, Jean Pierre Passos Medaets, João Batista Soares, 
José Ricardo Peixoto, Lígia Maria Cantarino da Costa, Marcelo Fagioli, Márcia de Aguiar Ferreira, 
Márcio de Carvalho Pires, Ricardo Miyasaka de Almeida, Rodrigo Diana Navarro, Solange da 
Costa Nogueira, Tairone Paiva Leão e na condição de convidados, os professores José Américo 
Soares Garcia e Flaviane de Carvalho Canavesi. Conselheiro ausente com justificativa: Marcelo 
Ismar Silva Santana. Iniciada a reunião, a presidente prestou informe sobre a realização do 
seminário em comemoração aos dez anos de criação da Saúde Animal bem como a indicação da 
nova coordenadora de extensão da faculdade, professora Luci Sayori Murata. Em seguida, foi lida 
e aprovada com uma abstenção, a ata da reunião anterior. Após inversão de pauta, o professor 
José Américo Soares Garcia relatou parecer favorável ao pedido de progressão funcional do 
professor Rodrigo Vidal Oliveira, de Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV, o qual foi 
aprovado por unanimidade. Logo após, a presidente passou a palavra ao Diretor Geral de 
Infraestrutura da Universidade de Brasília, Alberto Alves Farias, o qual de início discorreu um 
breve histórico sobre a criação da sede da faculdade, reportando-se a fatos ocorridos desde a 
gestão do professor Ricardo Titze de Almeida, os quais culminaram com a alteração na ordem de 
prioridade do Plano de Obras da Universidade de Brasília. Continuando, falou que com a nova 
Administração, o tema foi reapresentado e reafirmado e que do ponto de vista técnico, urbanístico 
e acadêmico, o Instituto Central de Ciências não é um local adequado para a fixação da faculdade 
e que desta forma, a mesma necessita de um prédio próprio. Nesse diapasão, disse que a 
construção da nova sede da faculdade é um ponto importante no Plano de Obras da Universidade 
de Brasília, devendo estar vinculado ao Plano Orçamentário para o exercício de dois mil e 
dezoito. Disse ainda que como prioridade no referido orçamento, deve-se aproveitar projetos 
próprios, oriundos do Programa de Reestruturação das Universidades Federais, para atender a 
demanda da faculdade Em relação à área para a futura sede, citou o local próximo ao Hospital 
Veterinário. Finalizando, falou que os projetos de construção dos laboratórios da Faculdade de 
Saúde, seriam os mais adequados para a construção dos laboratórios da faculdade. Na 
sequência, a presidente agradeceu a presença do Diretor Alberto Alves Farias e em outros 
assuntos, passou a palavra aos discentes Eliot Neves e André Fernandes, os quais fizeram a 
apresentação da Empresa Júnior AGER, informando que a mesma está voltada para os alunos 
com a finalidade de que os mesmos tenham um ponto de acesso ao trabalho e que estão 
engajados na proposta de um possível convênio com a Universidade de Brasília, com a finalidade 
de que seja ofertado estágios para os alunos. Complementando, disseram que a referida empresa 
tem por objetivo prestar serviços de consultoria geral, mantendo inicialmente, o foco no produtor 
rural e suas atribuições no campo, proporcionando assim, um diferencial nos serviços prestados, 
com preços reduzidos. Finalizaram falando que a referida empresa pode atuar como prestadora 
de serviços para órgãos públicos e empresas privadas, prestando serviços com qualidade e 
eficiência, a um baixo custo para o usuário, com todo o apoio da ciência e profissionais 
qualificados da Universidade de Brasília. Logo após, seguiram-se várias sugestões de apoio e 
incentivos por parte dos membros presentes à reunião. Posteriormente, a conselheira Márcia de 
Aguiar Ferreira manifestou-se preocupada com os últimos acontecimentos ocorridos na 
Universidade de Brasília, envolvendo a segurança da comunidade universitária, no qual uma 
aluna foi alvo de tentativa de estupro, próximo à sala dos professores da faculdade. Nesse 
quesito, disse que não basta que a questão da iluminação seja resolvida e propôs que fosse 
levada ao Conselho Universitário, uma proposta de criação de uma oficina permanente de 
autodefesa para mulheres no Campus. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e vinte 
minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Thaysa Gabriela Silva Oliveira, 
Assistente Administrativa da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente 



ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela presidente do Conselho da 
Faculdade de Agronomia Veterinária. 
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